

KeepGUARD

GUARDTEQ



CURĂȚAREA ȘI SPĂLAREA TUTUROR
ECHIPAMENTELOR AGRICOLE
NEUTRALIZAREA REZIDUURILOR
PRODUSELOR DE UZ FITOSANITAR



 soufflet
AGRO



RO

11,8kg **10L**

PERICOL

H314 Provocă arsuri grave ale pielii și lezarea ochilor. **P260** Nu inspirați ceața. **P280** Purtați mănuși de protecție, echipament de protecție a feței, echipament de protecție a ochilor, îmbrăcăminte de protecție. **P301+P330+P331** ÎN CAZ DE ÎNGHÎTIRE: clătiți gura. NU provocați vomă. **P303+P361+P353** ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA (sau părul): scoateți imediat toată îmbrăcămintea contaminată. Clătiți pielea cu apă/fațeți duș. **P305+P351+P338** ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. **P501** Aruncați conținutul/recipientul în la centrul de colectare.

Substanțe periculoase: hidroxid de sodiu (CAS 1310-73-2)

Produs de origine vegetala conceput pentru curatarea pulverizatoarelor, cu scopul de a neutraliza reziduurile de pesticide (in mod special sulfonil ureice si glicosat). Datorita efectului puternic degresant se recomanda si pentru curatarea motoarelor precum si a altor componente de ulei rezidual si alte produse pe baza de ulei.

COMPOZIȚIE: Contine hidroxid de sodiu biodegradabil de origine vegetala.

DOZARE RECOMANDATĂ:

Utilizare	Concentrație	Doză
Neutralizarea reziduurilor de pesticide	0,5 % soluție	1 l pentru 200 l de apa
Curatarea echipamentului exterior	5 % soluție	0,5 l pentru 10 l de apa

MOD DE UTILIZARE: 1. Clătiți prin diluare sedimentul din rezervor și scurgeți în conformitate cu reglementările în vigoare. 2. Clătiți cu apă curată pe care o treceți prin întregul sistem de distribuție al pulverizatorului și goliți rezervorul din nou. 3. Umpleți rezervorul cu apă până la 10 % din capacitatea sa și adăugați încet KeepGUARD la doza recomandată (0,5 l la 100 l de apă). Agitați KeepGUARD înainte de utilizare. Porniți sistemul de agitare și de auto-curățare. Lăsați să țâșnească soluția de curățare prin braț și furnuruni și lăsați să circule continuu timp de 15 minute. Pentru pulverizatorul care nu este echipat cu sistemul de auto-curățare pentru clătirea pereților, umpleți rezervorul cu apă până la 50 % din capacitate, adăugați KeepGUARD la doza recomandată și începeți să agitați. Asigurați-vă că soluția de curățare este în contact cu toți pereții rezervorului și cu toate componentele pulverizatorului. Dacă este necesar, curățați pereții manual. 4. Goliți conținutul în conformitate cu reglementările în vigoare. 5. Scoateți și curățați duzele și filtrele separat cu o soluție de KeepGUARD (0,5 litri la 10 litri de apă). 6. Spălați rezervorul și întregul sistem de distribuție al pulverizatorului cu apă curată. 7. Goliți pulverizatorul. Pulverizatorul este gata de utilizare din nou. **Curățare universală, spălarea părților externe ale pulverizatorului și ale altor echipamente agricole:** 1. Realizați o primă spălare rapidă cu apă curată. 2. Pulverizați o soluție de KeepGUARD la doza recomandată (0,5 litri la 10 litri de apă). 3. Lăsați să acționeze timp de 15 minute, apoi clătiți cu jet de apă sau spălați sub presiune.

COMPATIBILITATI: Nu garantam compatibilitatea produsului KeepGUARD cu alți agenți de curățare.

CONDIȚII DE DEPOZITARE: A nu se lăsa la temperaturi negative (preveni înghețarea în timpul depozitării). Păstrați la distanță de alimente, băuturi și produse alimentare pentru animale. Păstrați recipientul bine închis, într-un loc răcoros și bine ventilat. Păstrați numai în recipientul original.

SFATURI PENTRU DISTRUGEREA RECIPIENTULUI: Eliminați deșeurile în conformitate cu Legea privind deșeurile. Transferați într-un container adecvat și solicitați colectarea deșeurilor de către o companie specializată în eliminarea deșeurilor.

GARANȚIE ȘI RESPONSABILITATE: Producătorul și furnizorul acestui produs garantează conținutul anumitor substanțe active într-o toleranță acceptabilă în timpul ambalării. Nu există nicio garanție de niciun fel legată de utilizarea acestui îngrășământ. Posibilele riscuri asociate stocării, manipularii și utilizării incorecte sunt responsabilitatea utilizatorului.

MĂSURI DE PRIM AJUTOR: Dacă nu vă simțiți bine, solicitați statul medicului imediat și arătați eticheta dacă este posibil. Sunați la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ/un medic. **Măsuri de prim ajutor după inhalare:** Dacă respirația este dificilă, transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus într-o poziție confortabilă pentru respirație. **Măsuri de prim ajutor după contactul cu pielea:** DACĂ ESTE PE PIELE: Spălați cu multă apă și săpun. **Măsuri de prim ajutor după contactul cu ochii:** ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. Contactați imediat oftalmologul. **Măsuri de prim ajutor după ingerare:** Sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ/un medic. NU provocați vomă. Clătiți gura cu apă. **Înainte de un tratament medical:** înainte de un tratament medical, informați medicul dvs. referitor la produsul cu care a lucrat victima și referitor la primul ajutor. Dacă este necesar, aplicați măsuri suplimentare pentru a asigura primul ajutor (și eventual un tratament ulterior), consultați **Centrul de Informare Toxicologica: Institutul de Sănătate publică București, telefon: +40 21318 36 20, interior 235.**

DOAR PENTRU UZ PROFESIONAL

Data fabricației: indicată pe ambalaj

Numer lot: indicat pe ambalaj

Importator: SC SOUFFLET AGRO ROMANIA SRL,

DN 2B km 9+900m, 120000 Buzau,

tel. +40 238 402 868

Producător: SDP, 1 rue Quesnay, 02000 LAON, France



UFI : WX30-F08W-U006-KHXX



3 613690 010852

RO